



PERE PIGNE®[footnoteRef:1]  UNE SOLUTION LOCALE ÉCONOMIQUE ET SOCIALE ET UNE CONTRIBUTION POUR COMBATTRE LE PROBLÈME GLOBAL ENVIRONNEMENTAL.  [1: PERE PIGNE® est une marque de JVS TEXTILES PERPIGNAN SAS de l’ESS qui associe entreprise locale « LA CREMERIE SERIGRAPHIE –LCS GROUPE » et une association d’insertion par l’économie  « REGIE PERPIGNAN SUD » sous une forme unique sur son territoire : une SAS De L’économie sociale et solidaire , concrétisant une «  Join venture sociale » unique.] 


PERE PIGNE est la  seule marque française à fabriquer 100%  localement , 100 % écologique et dans le cadre d’une dispositif d’économie sociale et solidaire innovant d’insertion par l’économie dont la main d’œuvre sont des femmes désocialisée et jusqu’alors sans emploi.


Une solution locale à  un problème économique et sociale : 

Le Projet  PERE PIGNE®  est né de la volonté de relever la  fierté et l’espoir dans un quartier emblématique de PERPIGNAN:  Saint Jacques. Un quartier en grande difficulté mais dont le  multiculturalisme et la jeunesse font vibrer une partie de son identité catalane. 

Des habitantes, de la communauté gitane mais pas seulement, y fabriquent dans un atelier au cœur du quartier des vêtements beaux, dessinés et conçus par des créateurs et artistes locaux, vendus dans des circuits et points de vente valorisants. 

Les habitantes ouvrières sont fières de produire des vêtements «  fabriqués au quartier », comme les habitants du quartier sont fiers de les porter et de les voir portés. 

Quatre habitantes ( et bientôt plus) ont déjà trouvé leur premier emploi stable et une vie sociale nouvelle sans abandonner leur mode de vie  pour autant.  

Elles sont accompagnées par une encadrante et une couturière dans un dispositif d’inclusion par l’activité économique en partenariat avec les services de l’état (DIRECCTE), la ville de Perpignan et le Département des Pyrénées Orientales. 

Seule SAS de  l’économie Sociale et responsable de son territoire reconnue comme telle au greffe d’un Tribunal de Commerce, la société qui développe PERE PIGNE est en cours de reconnaissance  d’Entreprise Solidaire d’utilité sociale.

Nos ouvrières ont un droit aux bénéfices plus important que les associés ( 15 % pour elles 12,5 % pour eux).  50 % des bénéfices restant sont affectés au développement de l’économie circulaire.

Enfin,  PERE PIGNE participe à la construction d’un pôle et d’un incubateur d’économie sociale et solidaire au sein du quartier Saint Jacques[footnoteRef:2].  [2:  L’indépendant catalan du 28 octobre 2019] 


Une contribution aux solutions contre le problème global de protection de la nature : 

Les 50 % de bénéfices dévolus à l’économie circulaire sont utilisés pour la création d’une filière de fabrication de tissu issu de déchets textiles et plastiques dans un autre quartier prioritaire de la ville de Perpignan. 




Acteur de l’économie circulaire, solidaire et socialement responsable  PERE PIGNE adhère aux mouvements « SLOW FASHION » et « FASHION REVOLUTION » et traduit leurs valeurs dans sa fabrication et son organisation : 

   - Nos encres sont exemptes de  sphalate. 

  -Notre atelier utilise un tissu fabriqué à partir de textiles et de matières plastiques recyclés, tissé en France. 

  - Notre fabrication est labélisée « ŒKO TEX » et «  GLOBAL RECYCLED STANDART ».

 Nos textiles sont ainsi certifiés  issus du recyclage et respectueux de l’environnement. 


 
 


